2,

e Yazi Tura

Her mevkiden 2 futbol-

cu olmak lizere toplam 22
futbolcu, takim secmeleri-
ne katilmaktadir. Ayni
mevkide oynayan oyuncular

arasinda yazi tura atilarak 11 Kkisi-
lik takim belirlenecektir. Antrenoriin elin-
de bir hatali (yaz1 ve tura gelme olasiligi
esit olmayan) digeri ise hatasiz olan ve
ayni goriintiiye sahip iki adet para vardir.
Bu iki para kullanilarak adil bir kura yon-

temi nasil uygulanabilir?

Tiktakto

A

B
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TikTakTo 3x3’lik bir karede oynanan
iki kisilik bir oyundur. Oyuncular sirayla
isaretlerini (6rnegin adlarinin bas harfle-
rini) karelere yerlestirirler. Bir dogru hat
lizerinde (yatay, diisey ya da diyagonal) 3

isaret koyabilen, oyunu kazanir.

iki uzman tarafindan oynanmakta olan
bir TikTakTo oyunununda altinci hamle-
den sonra yukardaki pozisyon elde edil-
mistir. (Uzman oyuncu, her hamlesinde
kendisinin ve rakibinin olasi devam ham-
lelerini hesaplayarak kazanma olasiligini
en yiiksek tutmaya calisan oyuncudur.
Maksimum dokuz hamlelik bir oyun olan
TikTakTo'nun birinci hamlesi bu kuralin
disindadir. Oyunu baglatacak olan oyun-
cu, birinci hamleyi rastgele yapmak zo-

rundadir.)

Bu pozisyonu yaratan ilk ve son ham-

leyi bulunuz.

Ug
Esit
Parca

Yandaki sekli

ayirin.

r e h a n H a | 1
e-posta: emrehan@halici.com.tr

Goz Aldanmasi

Yandaki resimde
hem bir bayan yiizii var
hem de saksafon calan
bir adam. (Her ikisini
de gormeye calisin)

Yarim Daireler

Mavi renkle gosterilmis bir dik ticge-
nin kenarlarini ¢cap olarak kabul eden ya-
rim daireler ¢izilmistir. Mavi alanlarla ye-

ZEKA OYUNTLARI
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C
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Bay X’in Yasl

Bay X’in yas! iki basamakli bir tek sa-
yidir. Bu sayi tersten yazilip kendisiyle
toplandiginda da cikarildiginda da sonug
karesel bir sayidir. Bay X kag¢ yasindadir?

Sayr Tahmini

Her rakami birbirinden farkl olan dort
rakamli bir sayy1 bulmak icin asagidaki
tahminler yapilmigtir. Tahminlerin yanin-
da yer alan her "+" isareti, dogru tahmin
edilen ve dogru yerinde bulunan bir ra-
kam oldugunu, her "-" isareti ise dogru
tahmin edilen ancak yanlis yerde bulunan
bir rakam oldugunu gostermektedir.

Tahminlerde verilen bilgileri kullana-
rak, sayiyi bulunuz.

lic esit parcaya

sil alanlar arasinda nasil bir ililski vardir? 2966 | +
7365 | -
Saat Dakika Saniye 7059 | ..
Saatinizin akrebi, yelkovani ve saniye 2694 |..
kolu, 24 saatlik bir zaman diliminde ka¢
kez ayni dogru iizerinde olurlar? 1352 . =+
Bdlen Sayi

Gecen Ayin Coziimleri

Oriimcegin Yolu
Kiip, acik olarak diisiiniiliirse sonuca kolayca
ulasihir:

AB =yp & 34
=3 V5

=

)

Kareden 6 Kareye

istenen ¢oziim birinci sekilde goriilmektedir.
Eger kesilen parcalari bir araya getirmeye izin
verilirse, ikinci sekilde goriilen ¢6ziim de gecer-
lidir. (Maviler ve yesiller bir araya getirilerek iki
kare elde edilir.)

377. (Verilen sayilarin farklarinin en biiyiik or-
tak béleni)

A B CD
6 set vardir:
(2,3,10,15)
(2,3,9,18)
(2,3,8,24)
(2,3,7,42)
(2,4,6,12)
(2,4,5,20)

Kosedeki Dortgen
40 cm.

& o~ | (Fay+ @by =r
S| (8 + (16 =1
| r =40 bulunur.
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Katili Bulun
Katil A’dir.
(4. ve 6. 6nermeler dogru, digerleri yanlistir.)

Sayi Tahmini
5124
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